

Врачи всегда спасали человеческие жизни, но в период объявленной в мире пандемии именно от их работы зависит, когда все смогут вернуться к нормальной жизни. Пока медики, рискуя собственной жизнью, мужественно сражаются с опасной инфекцией и спасают жизни людей, по всему миру проходят акции в их поддержку.

В это непростое время учащиеся и педагоги учреждения образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова» не остались в стороне. В рамках акции «Музыка добра» юные музыканты своим творчеством решили поддержать и выразить признательность людям в белых халатах. Как только было объявлено о проведении акции, видеоролики, снятые учащимися дома в период дополнительных каникул, стали непрерывно поступать в адрес организаторов. В течение трех дней в акции приняли участие многие мальчишки и девчонки гимназии-колледжа. Каждый ребёнок нашёл слова поддержки тем, кому сейчас труднее всех, – врачам, фельдшерам, медсестрам, санитарам. И каждый посвятил этим мужественным людям своё творчество. В итоге получился видеофильм, который доступен на нашем YouTube канале. Там же размещается видеорепортаж о проведенной акции с канала ОНТ.

Дорогие медицинские работники! Мы всем сердцем с вами. Сегодня каждый из вас – настоящий герой в этом непростом сражении с болезнью.

Наши многочисленные «Спасибо» вы услышите в видеофильме, посвященном вам. Уверены, что музыка, которая всегда вдохновляла и помогала пережить сложное время, поможет и сейчас.